
Papírová platidla Praha – pobočka České numismatické společnosti 
pořádá neveřejnou, 

 

 103. ČLENSKOU AUKCI 
notafilistického materiálu! 

 

v sobotu, dne 18. června 2022 

 

V jídelně základní školy v Praze 11 - Jižním Městě, Květnového vítězství 1554                                                                              
Program:  07:30  vstup do sálu, prohlídka materiálu 

 09:00  zahájení aukce 

 

Aukce je pořádána podle platného aukčního řádu ČNS. Jakékoliv narušování tohoto řádu, 
jako prodej a výměna jiného, než numismatického materiálu bude postiženo vyloučením 
z účasti na aukci. S provinilým členem bude zahájeno řízení. 

Aukce se mohou zúčastnit pouze členové ČNS, kteří se u vstupu prokáží platným 
potvrzením o zaplacení členského příspěvku na aktuální rok. 

Reklamace na kvalitu materiálu uplatňujte výhradně podle aukčního řádu, pokud dražíte 
v sále, tak pouze do započetí aukce. V takovém případě se limity na předmětný materiál 
ruší. 

Aukční katalog sestavil Bc. Zdeněk Žára, zachovalost a ceny kontrolovala aukční komise.    

Aukční katalog je členským tiskem a je mimo rámec ČNS neprodejný! 

Aukční katalog, včetně skenů zajímavějších položek, i limitní lístek, najdete na webových 
stránkách naší pobočky. Zde jsou uvedeny i pokyny pro prodejce a dražitele. 

www.papirova-platidla.webnode.cz 

Limity zasílejte emailem na adresu: notafilie.aukce@seznam.cz,  př ijaty budou limity, 
které přijdou do čtvrtka 16. června 2022. 

Limit zaslaný emailem Vám bude potvrzen s uvedením čísla, pod nímž je zařazen. Do limitu 
je nutné uvést také Vaše telefonní číslo, emailovou adresu, členské číslo a informaci o tom, 
které pobočky ČNS jste členem! 

http://www.papirova-platidla.webnode.cz/
mailto:notafilie.aukce@seznam.cz


Limitenti, kteří se aukce osobně nezúčastní (zaslali limity emailem), budou o výsledku 
v aukci informování emailem. Úspěšní limitenti se z emailu dozví, jakým způsobem lze 
zaplatit za vydražený materiál a další podrobnosti.  

Pro tuto aukci bude ještě možné zaslat i písemné limity, ty zasílejte jako obyčejné psaní 
výhradně na adresu: Zdeněk Žára, Laudova 1384/29, 163 00 Praha 17.  

Limit pošlete v této jednoduché úpravě:  první řádek slovo LIMIT, druhý celá adresa, další 
řádky položky bez dalšího označení ve formátu:  „položka – mezera – limitovaná cena“ –  
a klikněte Enter, zkratky pol. nebo Kč nepište! 

Další položku pište na tento nový řádek. Řádek pod poslední položkou označte:  
„nula – mezera – nula“.  
 Vzor elektronického limitu:  Novák František 

    567 89 Horní Město, Hlavní ulice 999 

     123 150 

    124 3500 

    515 90 ….    

    .... a na poslední řádek 

    0 0 

 

 

Materiál do příští aukce (podzim 2022) přijímáme do 31. července 2022. 
 

 

 

Důležité informace pro dražitele! 
 

Dle novelizovaných stanov ČNS jsme nuceni upravit vítěznou cenu za položku vždy tak, 
aby vždy vyhrál účastník s nejvyšší nabízenou cenou. Znamená to tedy, že při rovnosti 
limitů nemá přímý účastník aukce (osobně přítomný v sále) přednost před limitem 
zaslaným elektronicky nebo poštou, ale musí být o minimálně jeden příhoz výše. Přitom  
je zachováno pravidlo, že při rovnosti limitů zaslaných poštou nebo 
elektronicky má přednost ten, jehož limit přišel časově nejdříve. 

 

 

 

 

 

Adresa pobočky ČNS – pobočka Papírová platidla, Čechova 236/17  170 00  Praha 7 – 
Bubeneč. Na tuto adresu pobočky nezasílejte limity, ani materiál, slouží pouze pro 
ostatní korespondenci. 
 



 

Děkujeme majitelům za poskytnutí kvalitního materiálu pro tuto aukci  
a prosíme o zachování přízně do aukcí budoucích!  

 

 

 

 

 

 

 

P ř e h l e d  p o u ž i t ý c h  k a t a l o g ů  

 

B Papírová platidla Československa, České a Slovenské republiky 1918-2021, 
Bajer, Klim, Kohout, 7. doplněné vydání, Tiskárna VS 2021 

He Papírová platidla na území Čech, Moravy a Slovenska 1900 – 2019, Hejzlar, 
Aurea Numismatika Praha 2019 

 PS   World  Paper Money, Specialized issues, Volume 1, 9th Edition, kp 2002 

 P  World Paper Money, General Issues, Volume 2, 14th Edition, kp 2012 

 P World Paper Money, Modern Issues, Volume 3, 20th Edition, kp books 2014 

 DH Československá nouzová a táborová papírová platidla 1914 – 1945, Daněk,  
Holna, 2. vydání, Elektris Praha 2006 

Ka  Bankovní vzory a perforace papírových platidel Československa 1919 – 1993, 
Karasiewicz, Aurea Numismatika, Praha 2010  

KŠK Odběrní poukázky Tuzexu, Karasiewicz, Šustek, Klim, Merkur revue 2005 

 Ku Z. Kutina, Papírová platidla Rumunska 1877 – 2018, Praha 2018 

Ri Notgeld Österreich-Lagergeld , Rudolf Richter, 1. Auflage, H. Gietl Verlag 1997, 
 Notgeld  Österreich (ab 1918), H. Gietl  Verlag 1993 

VR Nouzové peněžní poukázky v českých zemích v letech 1848 – 1850, Vostal, 
Ryant, 1. vydání, Merkur Revue spol. s r.o. 2005  

 

 

 



Č. Popis položky ks Katalog Stav Vyv. 
cena

Doc. 
cena

R A K O U S K O - U H E R S K O
1 1 Gulden / 1800 - 2x špendlíková dírka P A29, Ri 30 3- 600

2 5 Gulden / 1806 - Vídeňská Bankocedule 6.emise - Formulář -  
několikrát drobně prodřená a natržená P A38b, Ri 39f 4 100

3 5 Gulden / 1841 - I.o - Dobové falzum - natržená, podlepená, 
prodřená P A70, Ri 71 4- 400

4 10 Kreuzer / 1849 P A92, Ri 422 2- 240

5 5 Gulden / 1866 - Dl 17 - červená série - několikrát drobně 
natržená, drobná část bankovky chybí P A151b, Ri 139b 3/4 1800

6 1000 K / 2.1.1902 - 1290 - č. 16837 B RU 11a N 700
7 1000 K / 2.1.1902 - 1457 - č. 90519 B RU 11b N/0 600
8 10 K / 2.1.1904 - 3000 - č. 498103 - několikrát lehce prodřená B RU 4 3- 150
9 10 K / 2.1.1904 - 3005 - č. 833074 - uprostřed lehce prodřená B RU 4 3- 200
10 100 K / 2.1.1912 - 1310 - č. 09116 B RU 10 4 50
11 100 K / 2.1.1912 - 1568 - č. 86118 B RU 10 3 260
12 20 K / 2.1.1913 - 1829; 2092 2 ks B RU 6 3, 4 190
13 20 K / 2.1.1913 - 2206 - č. 070803 - okraje drobně vytržené B RU 6 4 50
14 20 K / 2.1.1913 - 2337 - č. 444413 - zahnědlý pravý okraj B RU 6 2 300
15 20 K / 2.1.1913 - 2237 - č. 632806 - několikrát drobně natržená B RU 6 3- 50
16 20 K / 2.1.1913 - 1006; 1009 2 ks B RU 7 3, 3 200
17 50 K / 2.1.1914 - 1060 - č. 900672 B RU 9 3 160
18 10 K / 2.1.1915 - 1036 - č. 374524 - uprostřed lehce prodřená B RU 5 3 150
19 10 K / 2.1.1915 - 1077 - č. 883496 B RU 5 3 90
20 10 K / 2.1.1915 - 1093 - č. 893417 B RU 5 3 90
21 10 K / 2.1.1915 - 1111 - č. 459903 B RU 5 2 100

22 10 K / 2.1.1915 - 1133 - č. 814923 - okraje roztřepené, drobné 
hnědé flíčky B RU 5 4 50

23 10 K / 1915; 20 K / 1913; 50 K / 1914 3 ks B RU 5, 6, 9 3 - 4- 120
24 1 K / 1916; 2 K / 1914; 2 K / 1917; 10 K / 1904 4 ks B RU 1, 2c, 3b, 4 3 - 4 100
25 2 K / 1.3.1917 - 1039 - č. 656948 B RU 3b 2- 40

Č E S K O S L O V E N S K O   1 9 1 9  -  K O L K O V A N É

26 10 K / 2.1.1915 - stříhaný kolek - 1004 - č. 751486 - uprostřed 
drobně prodřená a několikrát drobně natržená B 1a 3- 240

27 10 K / 2.1.1915 - stříhaný kolek - 1064 - č. 025175 B 1a 3- 240

28 10 K / 2.1.1915 - stříhaný kolek - 1155 - drobně natržená a 
prodřená B 1a 3- 150

29 20 K / 2.1.1913 - kolek - 1397 - č. 039270 B 2 3 240

30 20 K / 2.1.1913 - kolek - 2268 - č. 905647 - jednou drobně 
natržená B 2 3- 240

31 20 K / 2.1.1913 - kolek - 2308 - několikrát lehce natržená B 2 3- 150
32 20 K / 2.1.1913 - kolek - 2346 - č. 397342 B 2 3 240

33 50 K / 2.1.1914 - kolek - 1014 - č. 302741 - jednou drobně 
natržená B 4 3 500

34 50 K / 2.1.1914 - kolek s razítkem (písmeno D) - 1030 - číslo není 
čitelné přes nalepený kolek B 4 3 600

35 50 K / 2.1.1914 - kolek - 1036 - skvrny a světlé fleky B 4 3 150
36 100 K / 2.1.1912 - stříhaný kolek - 1793 - č. 35273 - drobná skvrna B 5a 3 200
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37 1000 K / 2.1.1902 - kolek - 1226 - č. 45797 - menší skvrna B 6b N/0 3000
38 1000 K / 2.1.1902 - kolek - 1229 - č. 04461 - graffiti B 6a 2+ 1500
39 1000 K / 2.1.1902 - kolek - 1231 - č. 56094 B 6a 2- 600

Č E S K O S L O V E N S K O   1 9 1 9  -  I.  E M I S E
40 1 Kč / 15.4.1919 - 008 - několikrát drobně natržená, silně oběhová B 7 3- 50

41
10 Kč / 15.4.1919 - O 143 - č. 947947 - uprostřed prodřená, 
spodní hrana oříznutá, na několika místech lehce podlepená 
lepidlem

B 9b 3/4 1000

Č E S K O S L O V E N S K O   -  1 9 2 6  -  1 9 3 4 

42 20 Kč / 1.10.1926 - Ug - č. 201344 - drobné skvrny, ušpiněná, 
dírka od špendlíku, drobná část bankovky chybí B 21b2 3/4 80

43 20 Kč / 1.10.1926 - Zg - č. 160864 - SPECIMEN z rubu B 21b2 N 150

44 10 Kč / 2.1.1927 - R 005 - č. 038202 - natržená cca 1,5 cm, 
drobně prodřená B 22b 4 500

45 10 Kč / 2.1.1927 - N 140 - č. 652653 B 22e 1- 300

46 10 Kč / 2.1.1927 - N 178 - č. 423152 - drobné skvrny, výrazněji 
pomačkaná, ale nepřeložená B 22e 0 600

47 500 Kč / 2.5.1929 - F - č. 964534 - SPECIMEN - ušpiněná, menší 
graffiti B 23c 3 100

48 50 Kč / 1.10.1929 - La - č. 535112 - odřená v překladech, 
uprostřed drobně prodřená B 24b 3- 200

49 100 Kč / 10.1.1931 - Ba - č. 382799 - ušpiněná B 25b 3 100
50 100 Kč / 10.1.1931 - Ma - č. 465971 - SPECIMEN B 25b N/0 300
51 100 Kč / 10.1.1931 - Ua - č. 991874 B 25b 3 400

52 1000 Kč / 8.4.1932 - A - č. 0471343 - SPECIMEN - několikrát 
drobně natržená B 26 3- 600

P R O T E K T O R Á T   Č E C H Y  A  M O R A V A   1 9 3 9 - 1 9 4 5 
53 1 K / b.l. (1938/40) - A 045; A 046 - ruční přetisk 2 ks B 28a 1-, 2- 340
54 1 K / b.l. (1938/40) - A 034 - strojový přetisk B 28b 1- 150
55 1 K / b.l. (1938/40) - A 048 - strojový přetisk B 28b N/0 380
56 5 K / b.l. (1938-40) - A 007 - ruční přetisk B 29a 3 300
57 5 K / b.l. (1938-40) - A 009 - ruční přetisk B 29a 1- 800
58 1 K / b.l. (1940) - B 020 B 30 0 40
59 1 K / b.l. (1940) - C 022 B 30 N/0 80
60 1 K / b.l. (1940) - D 038 - SPECIMEN B 30 N/0 50
61 1 K / b.l. (1940) - D 079 - SPECIMEN B 30 N 50
62 5 K / b.l. (1940) - G 035 B 31 N/0 200
63 100 K / 20.8.1940 - 07 A - č. 905925 - lehce natržená a prodřená B 32 3- 70
64 100 K / 20.8.1940 - 30 A - 2x drobně natržená; 33 B 2 ks B 32, 33a 3-, 2- 150
65 50 K / 12.9.1940 - A 20 - č. 172403 - SPECIMEN B 34 0 150
66 500 K / 24.2.1942 - G - č. 633678 - SPECIMEN B 35 N 170
67 500 K / 24.2.1942 - CH - č. 325836 - více drobných skvrn v ploše B 35 2- 200
68 10 K / 8.7.1942 - 03 N - č. 314705 B 37b 2- 50
69 10 K / 8.7.1942 - 21 N - č. 242797 B 37b 0 150
70 10 K / 8.7.1942 - 41 Nb - č. 012409 B 37c 3- 70
71 1000 K / 24.10.1942 - Db - č. 508232 - SPECIMEN B 39a 1 300
72 1000 K / 24.10.1942 - Ia - č. 384339 - větší skvrna B 39a 2 100

73 1000 K / 24.10.1942 - Cc - č. 250461 - SPECIMEN - levý a pravý 
okraj lehce zažloutlý B 39b 0 200

74 1000 K / 24.10.1942 - Fc - č. 256017 - SPECIMEN B 39b N 170
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75 20 K / 24.1.1944 - 48 G - č. 127367 B 40b 1 300
76 20 K / 24.1.1944 - 47 H - č. 221275 B 40c 1- 150
77 50 K / 25.9.1944 - 23 A - č. 017785 B 42 1- 300
78 Terezín - 10 K / 1943 - A 010 - několik zažloutlých skvrn DH 311/4/4 1- 100
79 Terezín - 20 K / 1.1.1943 - C - drobné skvrny DH 311/4/5a N/0 400

S L O V E N S K O  -  1 9 3 9 - 1 9 4 5 

80 100 Ks / 7.10.1940 - P 9; 100 Ks / 7.10.1940 - kolek - M 3 - obě I. 
vyd. - obě SPECIMEN dole 2 ks B 48a, 62a 3-, 3 80

Č E S K O S L O V E N S K O  -  1 9 4 4  -  1 9 4 5 
81 1 K / 1944 - XA; 5 K / 1944 - BT 2 ks B 56a, 57b 3, 3 30
82 5 K / 1944 - OB - č. 654161 - SPECIMEN nahoře B 57a N 50
83 5 K / 1944 - BB - č. 744077 - SPECIMEN dole B 57b 0 60
84 5 K / 1944 - EB - č. 732314 - SPECIMEN dole B 57b 0 60
85 20 K / 1944 - AH - č. 333817 - SPECIMEN nahoře B 58a1 0 60
86 20 K / 1944 - BE - č. 349630 - SPECIMEN nahoře B 58a1 0 60
87 100 K / 1944 - AE - č. 045414 - SPECIMEN nahoře B 59a1 1- 50

88 100 K / 1944 - AO - č. 922516 - SPECIMEN nahoře - na R stopy 
po lepu B 59a1 0 70

89 100 K / 1944 - MC - č. 985299 - SPECIMEN nahoře - lehce 
zvlněná B 59a1 N 80

90 500 K / 1944 - AE - č. 260337 - 1x SPECIMEN - zvlněná B 60 0 150
91 500 K / 1944 - AY - č. 130667 B 60 2- 600
92 100 Ks / 7.10.1940 - kolek - C6 - č. 544035 - SPECIMEN dole B 63a N 150
93 100 Ks / 7.10.1940 - kolek - J4 - č. 339664 - SPECIMEN dole B 63a 0 150
94 500 Ks / 12.7.1941 - kolek - 4Lm - č. 020122 - 2x SPECIMEN B 64 1+ 260
95 1000 Ks / 25.11.1940 - kolek - 4A2 - č. 410429 - 2x SPECIMEN B 65 1 260
96 1000 Ks / 25.11.1940 - kolek - 6R4 - č. 582390 - 2x SPECIMEN B 65 1 200
97 100 K / 1944 - kolek - KY - č. 490026 - SPECIMEN nahoře B 66a1 0 150
98 100 K / 1944 - kolek - OC - č. 362566 - "Táto" B 66a2 1 800
99 100 K / 1944 - kolek - HT - č. 291777 - SPECIMEN dole B 66b 1 150

100 500 K / 1944 - kolek - AM - č. 159747 - 2x SPECIMEN B 67 1 150

101 500 K / 1944 - kolek - AT - č. 096563 - 2x SPECIMEN - lehce 
zvlněná při okrajích B 67 1 150

102 1000 K / 1944 - kolek - AA - č. 595678 - 2x SPECIMEN B 68 1+ 150
103 1000 K / 1944 - kolek - CK - č. 082604 - 2x SPECIMEN B 68 1 150
104 2000 K / 1945 - 5 Ra - č. 055397 - SPECIMEN dole B 69a 1- 400

Č E S K O S L O V E N S K O   -  "L O N D Ý N S K Á   E M I S E"  - 1 9 4 5
105 5 Kčs / b.l. (1945) - T/N - č. 152257 B 70 N 60
106 5 Kčs / b.l. (1945) - T/V - č. 640577 B 70 N/0 60
107 5 Kčs / b.l. (1945) - U/Z - č. 660603 - pf. 3md-s B 70 N/0 50
108 5 Kčs / b.l. (1945) - U/Z - č. 838186 - pf. 3md-s B 70 N/0 50
109 5 Kčs / b.l. (1945) - X/D - č. 367808 B 70 0 50
110 5 Kčs / b.l. (1945) - X/D - č. 367904 B 70 0 50
111 10 Kčs / b.l. (1945) - P/P - č. 737977 B 71 0 70
112 10 Kčs / b.l. (1945) - P/P - č. 737986 B 71 0 70
113 10 Kčs / b.l. (1945) - S/M - č. 805310 B 71 N/0 50
114 10 Kčs / b.l. (1945) - V/U - č. 463872 B 71 N/0 70
115 10 Kčs / b.l. (1945) - Y/L - č. 836999 B 71 0 60
116 20 Kčs / b.l. (1945) - KC - č. 530772 - zahnědlá B 72 1 70
117 20 Kčs / b.l. (1945) - LS - č. 682903 B 72 N 200

6



118 20 Kčs / b.l. (1945) - NH - č. 870375 B 72 2- 40
119 20 Kčs / b.l. (1945) - NJ - č. 021352 - pf. 3md-s B 72 N 150
120 50 Kčs / b.l. (1945) - JM - č. 683813 B 73 2 50
121 50 Kčs / b.l. (1945) - MK - č. 610478 B 73 3 60
122 100 Kčs / b.l. (1945) - JE - č. 721984 B 74 1 260
123 100 Kčs / b.l. (1945) - MC - č. 037391 B 74 2- 60
124 100 Kčs / b.l. (1945) - PJ - č. 460526 B 74 3+ 70
125 1000 Kčs / b.l. (1945) - BK - č. 866416 B 76 3 70

Č E S K O S L O V E N S K O   -  1 9 4 5  -  1 9 5 2 
126 100 Kčs / 16.5.1945 - B 34 - č. 300019 - pf. 3md-o B 77a1 N/0 150
127 100 Kčs / 16.5.1945 - B 39 - č. 322482 - pf. 3md-s B 77a1 N/0 150
128 1000 Kčs / 16.5.1645 - 06 A - č. 198442 - ušpiněná, skvrny B 78a 3 100
129 500 Kčs / 12.3.1946 - Y - č. 536421 - lehký posun tisku, ušpiněná B 80a 3 80

130 50 Kčs / 3.7.1948 - A 43 - č. 126718 - pf. 3md-s - na R menší 
skvrna od razítkovací barvy, ve spodní části menší zvlnění B 81b N/0 400

131 5 Kčs / 25.1.1949 - A 16 - č. 219721 - pf. 3md-s B 82b N 50
132 5 Kčs / 25.1.1949 - A 95 - č. 046192 B 82b 0 80
133 20 Kčs / 1.5.1949 - A 06 - č. 135497 - drobně zvlněná B 83a N 200
134 20 Kčs / 1.5.1949 - A 27 - č. 168786 - pf. 3md-o B 83a N 130
135 20 Kčs / 1.5.1949 - A 28 - č. 167962 - pf. 3md-o B 83a N 130
136 20 Kčs / 1.5.1949 - B 07 - č. 022250 - pf. 3md-s B 83b N 130
137 20 Kčs / 1.5.1949 - B 46 - č. 458085 B 83b N/0 200
138 10 Kčs / 4.4.1950 - Ca - č. 225264 B 84b 0 80
139 10 Kčs / 4.4.1950 - Jb - pf. 3md-o; Zf 2 ks B 84b 1, 0 80
140 50 Kčs / 29.8.1950 - A 26 - č. 229475 - pf. 3md-s B 85a N/0 120
141 50 Kčs / 29.8.1950 - A 27 - č. 226099 - pf. 3md-s B 85a N/0 120
142 50 Kčs / 29.8.1950 - B 17 - č. 014494 - pf. 3md-s B 85b N 120
143 50 Kčs / 29.8.1950 - B 27 - č. 110178 - zažloutlá B 85b 3 30
144 50 Kčs / 29.8.1950 - B 35 - č. 060899 - pf. 3md-s B 85b N 120

Č E S K O S L O V E N S K O   -  1 9 5 3
145 1 Kčs / 1953 - AK - č. 892171 B 86a1 N/0 200
146 1 Kčs / 1953 - AV - č. 076525 - skvrnka na R B 86a1 N/0 200
147 1 Kčs / 1953 - různé série - vše Goznak 10 ks B 86a1 1- - 3- 300
148 1 Kčs / 1953 - HR - č. 002321 - pf. 3md B 86b 0 100
149 1 Kčs / 1953 - HR - č. 431034 B 86b 0 180
150 1 Kčs / 1953 - KD - č. 009874 B 86b N/0 130
151 1 Kčs / 1953 - RT - č. 009128 - pf. 3md B 86b 0 130
152 1 Kčs / 1953 - VV - č. 192951 - lehce zažloutlá B 86b 0 150
153 1 Kčs / 1953 - různé série - vše Goznak 16 ks B 86b 0 - 3- 480

154 3 Kčs / 1953 - různé série - 2x Goznak ve stavu 3; 3x STC ve 
stavu N - STC jsou pf. 3md 5 ks B 87a1, b N - 3 200

155 3 Kčs / 1953 - 3x ZB - vše pf. 3md 3 ks B 87a2 N - 0 200
156 3 Kčs / 1953 - ZB - pf. 3md; 3 Kčs / 1961 - SD 2 ks B 87a2, 95 N/0, 1+ 60
157 3 Kčs / 1953 - KV - č. 112970 - pf. 3md B 87b N/0 50
158 3 Kčs / 1953 - VM - č. 183477 B 87b N 40
159 5 Kčs / 1953 - AD - pf. 3md; AS 2 ks B 88a1 0 50
160 5 Kčs / 1953 - AD; HT; KB; NR - pf. 3md 4 ks B 88a1, b N - 0 100
161 5 Kčs / 1953 - HK - č. 225457 - pf. 3md B 88b N/0 50
162 5 Kčs / 1953 - NR - č. 184286 - pf. 3md B 88b N 60
163 10 Kčs / 1953 - BM - č. 562319 B 89a1 N/0 60
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164 10 Kčs / 1953 - BV - č. 772451 - pf. 3md B 89a1 N 50
165 10 Kčs / 1953 - CA; CC 2 ks B 89a1 0, 3 50
166 10 Kčs / 1953 - MK; TM - odřený růžek 2 ks B 89b N/0, 0 50
167 10 Kčs / 1953 - NC - č. 006192 - pf. 3md B 89b N 50
168 10 Kčs / 1953 - různé série - vše STC 7 ks B 89b 1 - 3 200
169 25 Kčs / 1953 - BB - č. 858918 B 90a1 N 140
170 25 Kčs / 1953 - různé série - 1x Goznak; 3x STC 4 ks B 90a1, b 0 - 3 120
171 25 Kčs / 1953 - BE; 50 Kčs / 1953 - BD; ME 3 ks B 90a1, 91a1, b N - 0 400
172 25 Kčs / 1953 - KV - č. 057428 B 90b N 140
173 25 Kčs / 1953 - MM - č. 009819 - pf. 3md B 90b N 140
174 50 Kčs / 1953 - AS; MA 2 ks B 91a1, b 1, 0 200
175 50 Kčs / 1953 - BA - pf. 3md; 5 Kčs / 1961 - BU 2 ks B 91a1, 96 N, 3 110
176 50 Kčs / 1953 - BE - č. 102995 B 91a1 N/0 130
177 50 Kčs / 1953 - BE - č. 755294 - pf. 3md B 91a1 N/0 140
178 50 Kčs / 1953 - KU - č. 160981 B 91b N 140
179 100 Kčs / 1953 - BV - č. 908829 B 92a1 N 140
180 100 Kčs / 1953 - CK - č. 225561 - pf. 3md B 92a1 0 100
181 100 Kčs / 1953 - HS - č. 017165 - pf. 3md B 92b 0 100
182 100 Kčs / 1953 - NC; PP 2 ks B 92b 1-, 2 60

183 1 - 100 Kčs / 1953 + 3 a 5 Kčs / 1961 - vše silnější oběh - celkem 
34 ks 34 ks B 86 - 92, 95, 96 3 - 4 140

Č E S K O S L O V E N S K O  -  1 9 5 8  - 1 9 9 2
184 25 Kčs / 1958 - S 08; S 31 2 ks B 93 N, 3 240
185 25 Kčs / 1958 - S 24 - č. 651358 - pf. 3md B 93 N/0 200
186 25 Kčs / 1958 - S 38 - č. 650539 - pf. 3md B 93 N/0 180
187 10 Kčs / 1960 - J 85; S 55 - obě výrazněji oběhové 2 ks B 94b, c 3, 3 50
188 10 Kčs / 1960 - S 61; S 94 2 ks B 94c 2-, 3- 60
189 10 Kčs / 1960 - S 81 - č. 712399 B 94c 0 200
190 10 Kčs / 1960 - E 35 - č. 017134 B 94c N/0 300
191 10 Kčs / 1960 - E 35 - č. 017229 B 94c 0 200
192 10 Kčs / 1960 - E 35 - č. 017236, 017237 2 ks B 94c 0, N/0 500
193 10 Kčs / 1960 - E 35 - č. 039319 B 94c 1 100
194 3 Kčs / 1961 - BS - č. 210688 B 95 N 50
195 3 Kčs / 1961 - DU - č. 985455 B 95 0 30
196 3 Kčs / 1961 - SK; 5 Kčs / 1961 - CK 2 ks B 95, 96 N/0 100
197 3 Kčs / 1961 - UV - č. 008406 - pf. 3md B 95 N/0 50
198 3 Kčs / 1961 - UV - č. 008432 - pf. 3md B 95 N/0 40
199 3 Kčs / 1961 - VE; 5 Kčs / 1961 - AD - obě pf. 3md 2 ks B 95, 96 0 80
200 3 Kčs / 1961 - různé série - celkem 7 ks 7 ks B 95 1- - 3- 100
201 5 Kčs / 1961 - AD - č. 187560 - pf. 3md B 96 N/0 50

202 5 Kčs / 1961 - AE - zvlněná; AE - okraj lehce zažloutlý - obě pf. 
3md 2 ks B 96 N/0, N 30

203 5 Kčs / 1961 - CV - č. 315089, 315096 2 ks B 96 0 80
204 5 Kčs / 1961 - různé série - celkem 9 ks 9 ks B 96 0 - 3- 180
205 25 Kčs / 1961 - E 02 - č. 263339 B 97a 3 300
206 25 Kčs / 1961 - E 35 - č. 772936 B 97a 3- 300
207 25 Kčs / 1961 - Q 13 - č. 935589 - pf. 3md B 97b N 150
208 25 Kčs / 1961 - Q 16 - č. 613899 - pf. 3md B 97b N/0 150
209 25 Kčs / 1961 - série Q - celkem 4 ks 4 ks B 97b 2- - 3- 300
210 100 Kčs / 1961 - T 03 - č. 251600 B 98b1 3 80
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211 100 Kčs / 1961 - T 83 - č. 278118 B 98b2 1+ 400
212 100 Kčs / 1961 - série R - celkem 5 ks 5 ks B 98b3 1- - 3- 500
213 100 Kčs / 1961 - R 49 - č. 783623 B 98b3 0 1800
214 100 Kčs / 1961 - R 85 - č. 843920 B 98c 3 80
215 100 Kčs / 1961 - R 93 - č. 085659 B 98c 3- 100
216 100 Kčs / 1961 - série P - celkem 3 ks 3 ks B 98c 2- - 3- 150
217 100 Kčs / 1961 - X 24 - č. 813063 B 98c 0 300
218 100 Kčs / 1961 - série X - celkem 3 ks 3 ks B 98c 1- - 3 300
219 100 Kčs / 1961 - X 39 - č. 387062 B 98Aa 0 300
220 100 Kčs / 1961 - X 40 - č. 318050 B 98Aa 0 200
221 100 Kčs / 1961 - X 50 - č. 039570, 039571 2 ks B 98Aa 0 500
222 100 Kčs / 1961 - X 57 - č. 648348 B 98Aa 3 50
223 100 Kčs / 1961 - G 50 - č. 144811 B 98b1 0 180
224 50 Kčs / 1964 - N 06 - č. 132029 B 99b2 N/0 200
225 50 Kčs / 1964 - N 12; N 22; G 33 3 ks  B 99b2, c 1 - 2 340
226 50 Kčs / 1964 - G 05 - č. 603792 B 99b2 1 400
227 50 Kčs / 1964 - G 16 - č. 103965 B 99b2 0 200
228 50 Kčs / 1964 - G 16 - č. 347802 B 99b2 0 200
229 20 Kčs / 1970 - H 70 - č. 042455 B 100 0 50
230 20 Kčs / 1970 - L 25 - č. 915583 B 100 0 150
231 20 Kčs / 1970 - L 29 - č. 294631, 294632 2 ks B 100 N/0 240
232 20 Kčs / 1970 - L 29 - č. 294635 B 100 0 120
233 20 Kčs / 1970 - L 29 - č. 294641 B 100 N/0 120
234 20 Kčs / 1970 - L 29 - č. 294642 B 100 N/0 120
235 20 Kčs / 1970 - L 34 - č. 842099 B 100 N 100
236 20 Kčs / 1970 - L 38 - č. 724345 B 100 0 100
237 20 Kčs / 1970 - L 39; L 45 2 ks B 100 0, 2 120
238 20 Kčs / 1970 - M 15 - č. 169772 B 100 3 50
239 500 Kčs / 1973 - série Z - celkem 5 ks 5 ks B 101 2 - 3 350
240 500 Kčs / 1973 - U 19 - č. 489516 B 101 N 600
241 500 Kčs / 1973 - U 41 - č. 596019 - lehce zvlněná B 101 N/0 350
242 500 Kčs / 1973 - série U - celkem 10 ks 10 ks B 101 1- - 3 500
243 500 Kčs / 1973 - série W - celke  4 ks 4 ks B 101 1 - 3 400
244 1000 Kčs / 1985 - série C - celkem 6 ks 6 ks B 102 1- - 3 800
245 10 Kčs / 1986 - V 05 - č. 121328 B 103 N 80
246 10 Kčs / 1986 - V 05 - č. 121329 B 103 N 80
247 10 Kčs / 1986 - V 27 - č. 121290 B 103 N/0 80
248 10 Kčs / 1986 - P 41 - č. 805002, 805003 2 ks B 103 0, N 150
249 10 Kčs / 1986 - P 41 - č. 805004, 805005 2 ks B 103 N 150
250 10 Kčs / 1986 - P 41 - č. 805358 B 103 1- 50
251 10 Kčs / 1986 - P 41 - č. 805363, 805364, 805365 3 ks B 103 N/0 200
252 10 Kčs / 1986 - P 41 - č. 805374 B 103 0 50
253 10 Kčs / 1986 - P 41 - č. 805387, 805386 2 ks B 103 0, N 130
254 10 Kčs / 1986 - P 41 - č. 805461, 805462 2 ks B 103 0 130
255 10 Kčs / 1986 - P 66 - č. 446489 B 103 N/0 80
256 10 Kčs / 1986 - P 69 - č. 673927 B 103 0 70
257 10 Kčs / 1986 - P 69 - č. 673932, 673933 2 ks B 103 0 140
258 50 Kčs / 1987 - F 04 - č. 571657 B 104a N/0 120
259 50 Kčs / 1987 - F 12; F 56 2 ks B 104a 0, 3 120
260 50 Kčs / 1987 - F 61 - č. 991828 B 104a N/0 120
261 50 Kčs / 1987 - F 61 - č. 991829 B 104a N 120
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262 20 Kčs / 1988 - E 10 - č. 076610 B 105 1 60
263 20 Kčs / 1988 - E 11 - č. 109578 B 105 N 90
264 20 Kčs / 1988 - E 11 - č. 109892 B 105 N/0 90
265 20 Kčs / 1988 - E 16 - č. 289688 B 105 0 80
266 20 Kčs / 1988 - E 62 - č. 398727 B 105 N 90
267 20 Kčs / 1988 - E 70 - č. 078833 B 105 0 80
268 20 Kčs / 1988 - E 76 - č. 090651 B 105 0 80
269 20 Kčs / 1988 - H 25; H 36 2 ks B 105 3, N 100
270 20 Kčs / 1988 - H 72 - č. 056636 B 105 1+ 400
271 100 Kčs / 1989 - A 02 - č. 242055 B 106 3 50
272 100 Kčs / 1989 - A 07 - č. 386859 B 106 1 100
273 100 Kčs / 1989 - A 08 - č. 385838 B 106 2 60
274 100 Kčs / 1989 - A 13 - č. 386586 B 106 1 100
275 100 Kčs / 1989 - A 13 - č. 386590, 386591 2 ks B 106 1 220
276 100 Kčs / 1989 - A 20 - č. 771544 B 106 2 60
277 100 Kčs / 1989 - A 25 - č. 400338 B 106 N 150
278 100 Kčs / 1989 - A 27 - č. 437476 B 106 0 130

O D B Ě R N Í   P O U K A Z Y
279 Tuzex - 0,50 Kčs / 1966/III; 0,50 Kčs / 1970/IX 2 ks KŠK 33, 40 3, 1- 200
280 Tuzex - 10 Kčs / VI/1980 - 2x drobně natržená KŠK 58 3- 50

281 Tuzex - 10 Kčs / neznatelné datum - 8mi místný číslovač - 
natržená cca 3cm KŠK 50 3- 100

282 Tuzex - Poukázka na 10 litrů motorové nafty / 1991; Poukázka na 
10 litrů autobenzínu / 1991 2 ks 1, 0 50

N E V Y D A N Á   P L A T I D L A 

283 5000 K / 6.7.1920 - přetisk 25.10.1943 - B - č. 394024 - 
SPECIMEN B N 3 0 500

284 1 Kčs / b.l. (1946) B N 8 N/0 100
285 1 Kčs / b.l. (1946) B N 8 0 100
286 1 Kčs / b.l. (1946) - pf. 3md B N 8 0 80

Č E S K Á   R E P U B L I K A  -  1 9 9 3  -  2 0 2 2
287 100 Kč / Kčs / 1961 - kolek - C 78 - č. 671379 B CZ 1a1 3 150
288 100 Kč / Kčs / 1961 - kolek - Z 36 - č. 911224 B CZ 1b2 N/0 2500

289 100 Kč / Kčs / 1961 - kolek - R 84; P 78; X 21; G 65; G 78; G 94; 
M 15 7 ks B CZ 1c, b1, b2 3 - 3- 350

290 500 Kč / Kčs / 1973 - kolek - Z 78; U 10; U 19; U 31 4 ks B CZ 2 3 200
291 500 Kč / Kčs / 1973 - kolek - W 21 - č. 527835, 527836 2 ks B CZ 2 N/0 700
292 50 Kč / 1993 - A 41 - č. 328928, 328929 2 ks B CZ 4 N 500
293 100 Kč / 1993 - A 51 - č. 342771 B CZ 5 0 140
294 500 Kč / 1993 - A 42 - č. 517073 B CZ 7 1- 550
295 20 Kč / 1994 - A 20; B 23 2 ks B CZ 10a, b 1-, 1- 100
296 20 Kč / 1994 - A 21 - č. 090553, 090554 2 ks B CZ 10a N 200
297 20 Kč / 1994 - A 29 - č. 140815 B CZ 10a N 100
298 20 Kč / 1994 - A 35 - č. 399382, 399383 2 ks B CZ 10a N 200
299 20 Kč / 1994 - A 46 - č. 469440 B CZ 10a N 100
300 20 Kč / 1994 - A 62 - č. 161969, 161970 2 ks B CZ 10a N 200
301 20 Kč / 1994 - A 62 - č. 161971, 161972 2 ks B CZ 10a 0, N 200
302 20 Kč / 1994 - B 14 - č. 450715 B CZ 10a 1 50
303 20 Kč / 1994 - B 08 - č. 799032 - zvlněná B CZ 10b 1 50
304 20 Kč / 1994 - B 17 - č. 941352 - lehce zvlněná B CZ 10b 0 100
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305 20 Kč / 1994 - B 37; B 43 2 ks B CZ 10b 3, 1 70
306 20 Kč / 1994 - B 49 - č. 077182 B CZ 10b N 100
307 20 Kč / 1994 - B 49 - č. 077183 B CZ 10b N 100
308 20 Kč / 1994 - B 49 - č. 077196 B CZ 10b N 100
309 20 Kč / 1994 - B 61 - č. 116053 B CZ 10b N/0 90

310 100 Kč / 1995 - B 16; 200 Kč / 1998 - C 20 - obě vyprané, symboly 
K a kniha maji jinou barvou 2 ks B CZ 12, 20 3, 3 320

311 100 Kč / 1997 - F 27 - č. 255630 B CZ 18 N 110
S L O V E N S K Á   R E P U B L I K A   O D   R O K U   1 9 9 3

312 20 Sk / Kčs / 1988 - kolek - H 52 - zašpiněná B SK 1 3 30
313 20 Sk / 2004 - 2x série S 2 ks B SK 34 3, 3 40

K O N V O L U T   Č E S K O S L O V E N S K O

314 1 Kčs / 1953; 5 Kčs / 1961; 20 Kčs / 1988; 20 Kč / 1994 4 ks B 86b, 96, 105, 
CZ 10a 3 100

N O U Z O V K Y   N A   Ú Z E M Í   Č S  -  V Š E C H N A   O B D O B Í
315 Bielitz (Bělsko) - 2 K / 1919 DH 7/3 0 50
316 Cieszyn (Těšín) - 50 hal / 1919 - drobné skvrny; 1 K / 1919 2 ks DH 203/1/2a, 3a 0, N 100

317 Mährisch Schönberg (Šumperk) - 50 Heller / 1914 - rafinerie 
minerálních olejů DH 120/1a 0 100

318 Raudnitz (Roudnice nad Labem) - 10 krejcarů / 1.3.1849 - A.J. 
Morawetz & Sohn - drobné skvrny

VR 
1070.04.02.b.07 1 400

319
Reichenberg (Liberec) - 4x 10 K / 15.2.1919 - B; 4x 20 K / 
15.2.1919 - C; veletrhy (1922) - 10h (2x); 50h (3x); 1K (3x); 
jízdenky 10h a 30h

18 ks DH 173/6/2, 3, 
173/3, 173/5 N - 3 300

320 Reichenberg (Liberec) - 20 RM / 1945 - AN - lehce zvlněná DH 173/6/5a N/0 50
E V R O P A
Arménie

321 250 Rb / 1919 P 32 N/0 500
Estonsko

322 2 Krooni / 1992; 2006 2 ks P 70a N 30
Francie

323 5 Fr / 1940; 10 Fr / 1940; 100 Fr / 1942; 20 Fr / 1942; Allierte - 2 
Fr / 1944 5 ks P 83, 84, 94, 

100a, 114 3 - 4 140

Černá Hora
324 1 Perper / 1912; 1 Perper / 1914 2 ks P 1a, 15 4 40
325 5 Perpera / 1912 - dva skartační otvory P 3b 4 50

Chorvatsko
326 10 Kuna / 1941 P 5a 2 30
327 5000 Kuna / 1943 P 13a 0 200
328 5000 Kuna / 1943 P 14a N/0 200

Itálie
329 5000 Lira / 1985 P 111c 2- 30

Jugoslávie

330
Dinars - 10 / 1965; 10 / 1981; 50 / 1965; 50 / 1990; 3 x 100 / 1986; 
2x 1.000 / 1981; 5.000 / 1985; 2x 20.000 / 1987; 50.000 / 1988; 
100.000 / 1989; 500.000 / 1989

15 ks

P 78a, 87b, 79a, 
104, 90c, 92d, 
93a, 95, 96, 97, 
98

0 - 4 100
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331
Dinars - 10 / 1968; 10 / 1978; 20 / 1978; 50 / 1968; 50 / 1978; 100 
/ 1978; 100 / 1981; 100 / 1986; 1.000 / 1981; 5.000 / 1985; 20.000 
/ 1987; 100.000 / 1989

12 ks

P 82b, 87a, 88a, 
83a, 89a, 90a, 
90b, 90c, 92d, 
93a, 95, 97

0 - 4 150

Maďarsko
332 5 Forint / Gulden / 1848 - drobná část bankovky chybí P S116a, 408a1 3- 130
333 5 Forint / Gulden / 1848 - několikrát natržená P S116b, 408b2 3- 130
334 5 Forint / Gulden / 1848 - menší skvrny P S116b, 408b2 3- 130
335 5 Forint / Gulden / 1848 P S116b, 408b2 3 140
336 30 Pengő Krajczárra / 1849 - 2x drobně natržená P S122, Ri 412 3- 100
337 30 Pengő Krajczárra / 1849 P S122, Ri 412 3 120
338 30 Pengő Krajczárra / 1849 P S122, Ri 412 3 120

339 20 Pgö / 2.10.1930 - C; 100 Pgö / 1.7.1930 - E; 20 Pgö / 
15.1.1941 - C 3 ks B H 7, 10a, 8 1 - 3- 120

340 100 Pgö / 1.7.1930 - E 679 B H 10a 1- 30
Německo

341 5 M / 1904; 10 M / 1906 2 ks P 8a, 9b 3- 60
342 50 M / 1906 P 26a 3- 60

343 20 M / 1907, 1908, 1909, 1910, 1914 5 ks P 28, 31, 37, 
40b, 46b 3 - 3- 100

344 100 M / 1908; 100 M / 1910; 1000 M / 1910; 20 M / 1915; 50 M / 
1919 5 ks P 34, 42, 45b, 

63, 66 3 - 4 100

345 100 M / 1910 - G P 42 1 140

346 1 M / 1914; 2 M / 1914; 5 M / 1914; 20 M / 1914; 20 M / 1914; 5 M 
/ 1917; 20 M / 1918 7 ks P 52, 54, 47c, 

48b, 49a, 56a, 57 3 - 4 300

347 5 M / 1917 - Z P 56b N/0 100
348 1 M / 1920 - 46 P 58 N 50
349 10.000 M / 1922 - U P 70 1 140
350 500 M / 1922 - A P 73 N 400
351 1000 M / 1922 - Nd P 76d N 100
352 1000 M / 15.12.1922 - bez přetisku P 82a 0 460
353 50.000 M / 1922 - C P 79 1 100
354 5.000 M / 1922 - La P 81b N/0 100
355 1000 M / 1922 - 15J - přetisk Eine Milliarde Mark P 113a 0 190

356 1000 M / 1922 - přetisk Eine Milliarde Mark; 1M; 2 M / 1920 - 
DARLEHNKASSENSCHEIN 3 ks P 113b, P 68, 69 N/0 - 2- 70

357 1 milion M / 1923 - G -VL P 86a 0 300
358 200.000 M / 1923 P 100 N 100
359 20 milionů M / 1923 - 27P P 97b N/0 200
360 500.000 M / 1923 - C - drobné skvrny P 92 N/0 160
361 500.000 M / 1923 - 33P P 92 1- 50
362 2 miliony M / 1923 - MM P 104c 1- 50
363 5 milionů M / 1923 - 13D P 105 1 100
364 10 milionů M / 1923 - UB-32 P 106a N/0 150
365 5 milionů M / 1923 - C P 95 1- 150
366 50 milionů M / 1923 P 109c N/0 150
367 500 milionů M / 1923 - 4N P 110b 1 60
368 500 milionů M / 1923 - BX-43 P 110d N/0 150
369 100 miliard M / 1923 - drobné skvrny na R P 126 N/0 500
370 20 RM / 22.1.1929 - F - podtisk. B B D 3b N/0 300
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371 2x 1 Rtm / 30.1.1937 2 ks B D 11b 0, 2- 30
372 Vojenské - 1 Rpf; 5 Rpf / 1942; 1 M / 1944 3 ks P M32, 33, 38 1- - 3 50
373 Allierte - 0,5 M / 1944 - SSSR bez "F", číslo 8 míst s pomlčkou B AM 1c 1 50

374 Allierte - 0,5 M; 1 M / 1944 - obě SSSR bez "F", číslo 8 míst s 
pomlčkou 2 ks B AM 1c, 2d 3, 0 70

375 Allierte - 1 M / 1944 - USA "F" číslo 9 míst B AM 2a 1 70
376 Allierte - 1 M / 1944 - SSSR bez "F", číslo 8 míst s pomlčkou B AM 2d 1 50
377 Allierte - 1 M / 1944 - SSSR bez "F", číslo 8 míst s pomlčkou B AM 2d N 50
378 Allierte - 5 M / 1944 - SSSR bez "F", číslo 8 míst s pomlčkou B AM 3d 1+ 50
379 Allierte - 2x 5 M; 20 M / 1944 - vše SSSR, číslo 8 míst s pomlčkou 3 ks B AM3d, 5d 1- - 3- 50
380 Allierte - 20 M / 1944 - SSSR, číslo 8 míst s pomlčkou B AM 5d 2 50
381 Allierte - 20 M / 1944 - SSSR bez "F", číslo 8 míst s pomlčkou B AM 5d 1 50
382 Allierte - 2x 20 M / 1944 - SSSR bez "F", číslo 8 míst s pomlčkou 2 ks B AM 5d 0, 2- 150
383 Allierte - 50 M / 1944 - SSSR bez "F", číslo 8 míst s pomlčkou B AM 6d 0 50

384 Allierte - 50 M / 1944; 100 M / 1944 - obě SSSR bez "F", číslo 8 
míst s pomlčkou 2 ks B AM 6d, 7d 3, 1- 50

385 Allierte - 100 M / 1944 - SSSR bez "F", číslo 8 míst s pomlčkou - 
zvlněná, drobné skvrny B AM 7d 0 100

386 Allierte - 100 M / 1944 - SSSR bez "F", číslo 8 míst s pomlčkou - 
zvlněná, drobné skvrny B AM 7d 1- 80

387 Allierte - 100 M / 1944 - SSSR bez "F", číslo 8 míst s pomlčkou B AM 7d N/0 50
388 Allierte - 100 M / 1944 - SSSR bez "F", číslo 8 míst s pomlčkou B AM 7d 3 40
389 Allierte - 1000 M / 1944 - SSSR bez "F", číslo 8 míst s pomlčkou B AM 8c 0 500

390 Okupovaná území - Litva - 20 Kop / 1916 - 
DARLEHNKASSENSCHEIN P R120 2 30

Německo - nouzovky
391 Mitau - 1 M / 1919 - KASSENSCHEIN 1- 30

Německo po roce 1945
392 BRD - 10 DM / 1980 - CM P 31d 1 80

Podněstří
393 1; 5; 10; 50; 100; 200; 500; 1000 Rb / 1994; 10.000 Rb / 1996 9 ks P 16-23, 29 N - 1 60

Polsko
394 1; 5; 20 Marek Polskich / 17.5.1919 3 ks P 19, 20a, 21 3 - 4 100
395 1 Marka Polska / 23.8.1919 P 23 0 50
396 100 Marek Polskich / 23.8.1919 P 27 N/0 200

397 5; 10; 20; 500; 1000 Marek Polskich / 23.8.1919; 1/2; 5000 Marek 
Polskich / 7.2.1920 7 ks P 24, 25, 26, 28, 

29, 30, 31 3 - 4 150

398
10 Zl / 1926; 20 Zl / 1931; 20 Zl / 1936; 100 Zl / 1932; 100 Zl / 
1934; 10 Zl / 1948; Bon Towarovy - 1 Cent / 1960; 5 Cent / 1960; 
1 Cent / 1969

9 ks
B PL 5, 6, 7, 11a, 
12a, P 136, P FX 
11, 2, 21

3 - 4 90

399 10 Zl / 1929 - FM B PL 5 0 300
400 2 Zl / 1936 - AE - lehce zvlněná B PL 2 0 50
401 20 Zl / 1940 - H P 95 0 200
402 5 Zl / 1941 - AE P 101 N 50
403 100 Zl / 1941 - A - lehce zvlněná P 103 N/0 200
404 50 Zl / 1946 - A P 128 N/0 500

Portugalsko
405 100 Escudos / 1965 P 169a 0 150

Rakousko
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406 1; 2; 10; 20 K / 1919 - vše přetisk "DÖ" 4 ks P 49, 50, 51a, 
53a N/0 - 1 100

407 1; 2; 10; 2x 20; 50; 100; 1000 K / 1919 - vše přetisk "DÖ" 8 ks P 49-51, 53, 54, 
56, 60 2 - 4 50

408 1000 K / 1919 (2.1.1902) - 2932 - II. vyd. - přetisk "DÖ" P 61, Ri 189b 3 30
409 1; 2; 10; 20; 100 K / 1922 5 ks P 73 - 77 N - 0 60

410 1 - 1000 K / 1922; Allierte 1 Sch /  1944; 1 K / 1922 - na rubu 
pozvánka do kina 8 ks P 73 - 78, 103 0 - 3 150

411 100 Sch / 1969 P 146a 3 30
Rakousko nouzovky - všechna období

412 10h - 50h - Linz, Salzburg, Steiermark, Wien - celkem 17 ks 17 ks 0 - 4 90

413 Album se sbírkou rakouských nouzovek - jen pár duplicitních - 
Mimořádná nabídka!!! 320 ks N nebo 

zach. 1500

Rumunsko

414 2x 2 Lei / 1920; 5 / 1917; 5 / 1966; 10 / 1966; 20 / 1924; 5.000 / 
1945 7 ks P 27a, 19a, 93, 

94, 20a(9). 56a 1 - 4 70

415 1000 Lei / 1941 - E 0347 - drobně zvlněná P 52a, Ku 283 N/0 200
416 2000 Lei / 1941 - M 0254 - drobně zvlněná P 53a, Ku 288 N/0 160
417 5000 Lei / 1943 P 55, Ku 295 2- 80
418 100 Lei / 1966 - D 0014 P 97a, Ku 384b 1- 50
419 2000 Lei / 1999 - 005C P 111a, Ku 400pb N 380

420 1 Leu / 2005 3 ks P 117e, g, h, Ku 
406 N 50

Rusko

421
1 Rb / 1898 - podpisy Pleske & Brut; Jižní Rusko - vrchní velení 
ozbrojených sil - 10.000 Rb / 1919; Sibiř a Ural - 3 Rb / 1919; 5 Rb 
/ 1918; 10 Rb / 1918

5 ks
P 1a(1), S425a, 
S827, S817, 
S818

2- - 3 120

422 3 Rb / 1905 - podpis Shipov a Afanasev P 9c N/0 100

423
3 Rb / 1905 - podpis Shipov; 5 Rb / 1909 - podpis Konshin; 10 Rb 
/ 1909 - podpis Shipov; 25 Rb / 1909 - podpis Konshin; 1000 Rb / 
1918 - podpis Galtsov

5 ks P 9c, 10a, 11c, 
12a, 95 3 - 4 50

424 5 Rb / 1909 - podpis Shipov a Baryshev P 10b N/0 50
425 10 Rb / 1909 - podpis Shipov a Gusev P 11c N/0 50
426 25 Rb / 1909 - podpis Shipov a Gusev P 12b N/0 160
427 500 Rb / 1912 - podpis Shipov P 14b N/0 300

428

50 Kop / 1915; 30 Rb / 1919 - podpis Osipov; 60 Rb / 1919 - 
podpis Loshkin; Jižní Rusko - 50 Kop / 1918; 250 Rb / 1920; Sibiř 
a Ural - 50 Kop / 1918; Sibiř a Ural - Irkutsk kupon 4,5 Rb / 1917 - 
na reverzu č. 13; Rusko - 1 Rb / 1938; 5 Rb / 1938

9 ks

P 31a, 99, 100, S 
407, S 433, S 
828, S 892, P 
213a, 215a

1- - 4 90

429
2x 1000 Rb / 1917 - podpis Baryshev, Sofronov; 2x 20 Rb / 1917; 
2x 40 Rb / 1917; Jižní Rusko - Vrchní velení ozbrojených sil - 1000 
Rb / 1919

7 ks P 37, 38, 39, P S 
424a 1 - 5 60

430 1; 3; 5; 10 Červonců / 1937 4 ks P 202a - 205a 3- 200
431 1; 3; 5 Rb / 1938 3 ks P 213a - 215a 2 - 3- 120
432 1 Rb / 1938 P 213a N/0 80
433 1 Rb / 1947 P 216 0 90
434 Jižní Rusko - Rostov - Státní banka - 25 Rb / 1918 P S412b 0 100
435 Jižní Rusko - Státní banka - 1000 Rb / 1919 P S418b 2 50
436 Jižní Rusko - 50 Kop / ND (1919) P S133 0 50
437 Jižní Rusko - Rostov - Státní banka - 5000 Rb / 1919 P S419d N/0 100
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438 Jižní Rusko - Vrchní velení ozbrojených sil - 500 Rb / 1920 P S434 1 50
439 Sibiř a Ural - Prozatimní sibiřská správa - 3 Rb / 1919; 5 Rb / 1918 2 ks P S827, S817 1-, 0 70

Srbsko
440 50 Dinar / 1941 - drobně podlepená P 26 4 30
441 500 Srpskih Dinara / 1941 - drobně zvlněná P 27b N/0 150
442 500 Srpskih Dinara / 1942 P 31 1 150

Turecko
443 10.000 Lira / 1970 (1989) - J; 20.000 Lira / 1970 (1988) - F 2 ks P 200, 201b N/0, N 40

Ukrajina
444 50 Karb / 1917 - AO 198 P 6a 1- 60
445 50 Karb / 1917; 10 Hr / 1918 2 ks P 6b, 21a 4, 4 40
446 100 Karb / 1918 P 38a 1- 200
447 1000 Karb / ND (1920) - AE P 35b N/0 500

Velká Británie

448 Vojenské - 5 Shillings / 1943 (ND); Armed forces - 1 P / 1948; 10 
New Pence / 1972 - 6. serie; 50 New Pence / 1972 - 6. serie 4 ks P M4, 22a, 45, 

46 N - 1- 100

A S I E
Afgánistán

449 1000 Afganis / 1991 P 61c N 50
Čína

450 5 Yuan / 1935 P 154r 0 150
451 100 Yuan / 1941 P 162b 3- 50
452 100 Yuan / 1990 - QA P 889b N 200

Filipíny
453 5 Pesos / 1943 - Negros P S662 3 70
454 20 Pesos / 1944 - Mindanao P S528d 3 80

Írák
455 25 Denars / 1981 P 72 1 50

Írán
456 100 Rials / ND (1971-1973) P 91c 1- 60

Izrael
457 20 New Sheqalim / 2008 P 64 1 150

Indonésie
458 5000 Rupiah / 2015 P 142 N/0 30

Thajsko
459 1 Baht / ND (1955) P 74d 1 30

A F R I K A
Angola

460 1000 Escudo / 1973 P 108 1 200
Alžírsko

461 10 Dinars / 1970 P 127a N/0 200
Mosambik

462 20 Centavos / 1933 - 2x perforace PACO 5.11.1942 P R29 N 150
463 100 Escudos / 1961 (1976) - přetisk P 117a 0 50

A U S T R Á L I E   A   O C E Á N I E
Nový Zéland

464 5 Dollars / ND (1999) P 185b 2/3 80
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A M E R I K A
Brazílie

465 10; 50 Cruzados / ND (1986) 2 ks P 206, 207 N/0 60
466 10; 50; 100; 500; 1000 Cruzados / ND (1986 - 1988) 5 ks P 209b, 210a, 211c, 212c, 213bN - 0 80
467 1; 5; 10 Cruzados Novos / ND (1989 - 1990) 3 ks P 216b, 217a, 218bN - N/0 80

Kuba
468 10 Pesos / 1985 - certifikát B; 20 Pesos / 1985 - certifikát A 2 ks P FX8, FX5 N, 1 60

Mexiko
469 20 Pesos / 2001 P 116b(1) N/0 50

Nikaragua
470 10 Cordóbas / 2019 P 209a N 30

Surinam
471 100 Gulden / 1982 P 128a 3 50
472 100 Gulden / 1986 - drobně zvlněná u horního a spodního okraje P 133a N/0 200

USA
473 Konfederační státy - 1 dollar / 1862 - podlepená, skvrny P 39 4 200

Venezuela
474 10 Bolívares / 1970 P 45g N/0 150

K O N V O L U T Y   S E S T A V E N É  Z  V Í C E   S T Á T Ů

475 Československo - 17x; RU 1x; Rakousko 2x; Turecko - 1x - 
většinou silně oběhové stavy 21 ks 2 - 4- 100

476 Maďarsko, Německo a Polsko - všechny platné na našem území 9 ks 3 - 4 100

477

Německo - 1; 2 M / 1920 - DARLEHNSKASSENSCHEIN; 1 Rtm / 
1937; DDR - 20 M / 1975; 5 DM / 1991; Rakousko - 20 K / 
19.1.1913 - přetisk "DÖ"; 100 Sch / 1945; Rusko - 10 Rb / 1961 
2x; 100 Rb / 1993; Bělorusko - 5 Rb / 1992; Řecko - 100 Drachmai 
/ 1978; Honduras - 1 Lempira / 2010

13 ks

P 58, 60, B D 
11b, P 29a, P 37, 
P 53a, 117, P 
233, 254, P 4, P 
200b, P 98b

1 - 4- 80

Z A J A T E C K É ,   V O J E N S K É,  P R A C O V N Í   T Á B O R Y

478
Königshof (Králův Dvůr) zajatecký tábor - 2 Heller / 1916 - 
nepřeložená, výrazněji pomačkaná, drobně natržená, ustřižený 
pravý dolní růžek - perforovaná jedním otvorem 0,5 cm

DH 305/1/2c 1 100

479 Theresienstadt (Terezín) - 2h / 1917 DH 311/2/1a N 60
480 Theresienstadt (Terezín) - 1K / 1917 DH 311/2/5a N 160
481 Konvolut zahraničních vojenských a nouzovka Liberec 6 ks 1 - 3- 100

L O T E R I E

482 Los Červeného kříže - Maďarsko - 1882 - natržený; 1886 s čs. 
kolky 2 ks zach. 50

483 Los Červeného kříže - Itálie 1885 s kolky R-U a samostatný 
slosovací díl 2 ks zach. 50

484 Loterie - Prémiový dlužní úpis Rakouská společnost červeného 
kříže v hodnotě 20 Korun / 1916 zach. 40

485 Loterie - Prémiový dlužní úpis Společnost československého 
červeného kříže v hodnotě 20 Kč / 1920 zach. 40

486 Státní prémiový los pro podporu stavebního ruchu / 1921 - s 
kuponem List výherní zach. 50

487 Věcná loterie Československé Obce Sokolské / 1922 0 100
488 15. Československá třídní loterie / 1926 - III. třída 1/4 - D zach 70
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489 Věcná loterie Misijního domu matky boží v Nitře ve prospěch 
postavení misijní budovy / 1929 0 100

490 36. Československá třídní loterie / 1937 - III. třída 1/4 - C 0 100
491 36. Československá třídní loterie / 1937 - III. třída 1/4 - D 0 100

D Á L N I Č N Í   Z N Á M K Y

492

Téměř kompletní sbírka dálničních známek ČR 1995 - 2018, 
většinou zastoupeny použité denní, měsíční a roční dálniční 
známky pro vozidla do 3,5 t; 3,5 - 12 t; a nad 12 tun!!! Žádné 
duplicitní. Mimořádná nabídka!!!

87 ks N nebo 
zach 2900

493
Nekompletní sbírka dálničních známek ČR 1995 - 2011, většinou 
zastoupeny použité denní, měsíční a roční dálniční známky pro 
vozidla do 3,5 t; 3,5 - 12 t; a nad 12 tun. Žádné duplicitní

50 ks N nebo 
zach. 1900

494
Nekompletní sbírka dálničních známek ČR 1995 - 2011, většinou 
zastoupeny použité denní, měsíční a roční dálniční známky pro 
vozidla do 3,5 t; 3,5 - 12 t; a nad 12 tun. Častěji duplicitní

50 ks N nebo 
zach. 1900

495
Nekompletní sbírka dálničních známek ČR 1998 - 2011, většinou 
zastoupeny použité denní, měsíční a roční dálniční známky pro 
vozidla do 3,5 t; 3,5 - 12 t; a nad 12 tun. Většinou duplicitní

90 ks N nebo 
zach. 900

496
Téměř kompletní sbírka vzorů dálničních známek ČR 2000 - 2008, 
většinou zastoupeny denní, měsíční a roční dálniční známky pro 
vozidla do 3,5 t; 3,5 - 12 t; a nad 12 tun!!! Žádné duplicitní

67 ks N nebo 
zach. 4900

497

Téměř kompletní sbírka vzorů dálničních známek ČR 2000 - 2007, 
většinou zastoupeny denní, měsíční a roční dálniční známky pro 
vozidla do 3,5 t; 3,5 - 12 t; a nad 12 tun!!! Žádné duplicitní. 
Mimořádná nabídka anulátů a specimenů!!!

65 ks N nebo 
zach. 3900

498

Téměř kompletní sbírka vzorů dálničních známek ČR 2000 - 2007, 
většinou zastoupeny denní, měsíční a roční dálniční známky pro 
vozidla do 3,5 t; 3,5 - 12 t; a nad 12 tun!!! Žádné duplicitní. 
Mimořádná nabídka anulátů a specimenů!!!

63 ks N nebo 
zach. 3200

499

Neúplná sbírka vzorů (anulátů a SPECIMEN) dálničních známek 
ČR 2000 - 2006, většinou zastoupeny denní, měsíční a roční 
dálniční známky pro vozidla do 3,5 t; 3,5 - 12 t; a nad 12 tun!!! 
Žádné duplicitní. 

40 ks N nebo 
zach. 1900

500

Sbírka různých, často duplicitních vzorů (anulátů a SPECIMEN) 
dálničních známek ČR 2000 - 2004, většinou zastoupeny denní, 
měsíční a roční dálniční známky pro vozidla do 3,5 t; 3,5 - 12 t; a 
nad 12 tun!!! 

32 ks N nebo 
zach. 900

501

Sbírka různých, často duplicitních zahraničních dálničních známek 
(Německo, Rakousko, Slovensko, Francie, atd.), většinou 
zastoupeny denní, měsíční a roční dálniční známky z let 1996 - 
2012. Velmi zajímavý soubor

180 N nebo 
zach. 1900

502
Plakát s přehledem typů dálničních známek 2010 (samolepka); 
Samolepky k označení prodejen dálničních známek - 2x věší a 2x 
menší typ; 27 kusů letáku k použití dálničních známek 2001 - 2010

32 ks zach 100

Š E K Y,  D L U H O P I S Y,  A K C I E,  S M Ě N K Y,  R Ů Z N É  L I S T I N Y,  A P O D.

503 Československá státní půjčka - 1000 liber - 10.4.1922 se 7 kupony 
- znehodnocena děrováním zach. 50
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504 Československá státní půjčka - 100 liber - 10.4.1922 se 3, resp. 
24 kupony - znehodnocena děrováním - 2 ks 2 ks zach. 80

505 Československá státní půjčka - 100 liber - 23.5.1924 s 27 kupony - 
znehodnocena děrováním zach. 50

506 Akcie 200 zlatých - R.M. úvěrního ústavu na Horách Kutných z 
roku 1872 se 17 kupony zach. 400

507
Akcie 200 zlatých - Společný cukrovar podřipský - Roudnice nad 
Labem s kupony - 3x natržený - s kolky 3 kr 1881, 60 kr. 1881, 26 
h 1989 a 1K 1989

zach. 400

508 Poldihütte - 4% půjčka ve výši 2000 korun z roku 1898 se 2 
kupony, jedna natržená a podlepená, druhá zachovalá 2 ks zach. 200

509 Poldihütte - 4% půjčka ve výši 400 korun - 1898 s 23 kupony zach. 200

510 2 kusy akcií - Česká obchodní společnost výrobců jabloneckého 
zboží v hodnotě 500 Kč / 1920 - č. 1304 a 2797 - obě i s kupony 2 ks zach. 100

511 25 akcíí společnosti NUTRA - v úhnné hodnotě 12500 Kčs / 1920 zach 50

512 Akcie 400 Kč - Eternitas - akciové továrny dehtových výrobků a 
krycích hmot v Hradci Králové / 1922 zach. 400

513 Akcie 100 Kč Palírna Liberec / červenec 1923 zach. 400
514 1 akcie NOSTRA - ve jmenovité hodnotě 250 Kčs / 1923 zach 50

515 1 akcie - Buštěhradské kamenouhelné doly "Prago" Kladno v 
hodnotě 200 K / 1941 - rub lehce ušpiněný 0 600

516 25 akcií - Buštěhradské kamenouhelné doly "Prago" Kladno v 
hodntě 5000 K / 1941 N/0 800

517 50 akcií - Buštěhradské kamenouhelné doly "Prago" Kladno v 
hodntě 10.000 K / 1941 N/0 1000

518 100 akcií - Buštěhradské kamenouhelné doly "Prago" Kladno v 
hodntě 20.000 K / 1941 0 1200

519 Akcie - Frigotechna - Družstevní podíl 1000 Kč / 1946 zach 50

520 2 kusy akcií Casino Playing Games a.s. Roudnice nad Labem s 
kupony v hodnotě 2000 Kč 2 ks zach. 50

521
Pojistné smlouvy - Pojišťovací ústav v Plaňanech - 2 ks, Slavia 
Praha - 1 ks, Republikánská lidová pojišťovna Praha - 3 ks,  První 
česká vzájemná pojišťovna Praha - 1 ks

7 ks zach. 140

522 Konvolut listin z období R-U s listinnými kolky 29 ks zach. 290
523 Konvolut listin R-U s tištěnými kolky 12 ks zach. 200
524 Konvolut kolkovaných účtů s předtištěným kolkem R-U 12 ks zach. 100
525 8 kusů kolkovaných a 6 kusů nekolkovaných novin R-U 14 ks zach. 140

526 55 kusů kolkovaných a 6 kusů nekolkovaných nákladních listů R-U 
a Československa 61 ks zach. 200

527 Konvolut listin Československa (1918 - 1938 a 1945 -1948) s 
listinnými kolky - většinou zajímavé faktury! 94 ks zach. 500

528 Konvolut listin z období Protektorátu Böhmen und Mähren s 
listinnými kolky - většinou zajímavé faktury 203 ks zach. 300

529 Konvolut listinných kolků 1. emise 1854, hodnoty 3 kr - 3ks, 6 kr - 
5ks, 10 kr -1 ks, 15 kr - 5 ks, 30 kr - 5 ks, 45 kr - 1 ks a 5 Fl - 2 ks 22 ks zach. 200

530 Konvolut kolkovaných listin - Prusko, Francie, Rakousko 7 ks zach. 70
531 Rakouský dluhopis 1000 guldenů - Vídeň - 1.7.1868 zach. 50

532 Rakouský dluhopis 100 guldenů - Vídeň - 1.4.1870 - samostatně 4 
kupony zach. 50

533 Rakouský prémiový dluhopis 100 guldenů - Vídeň - 1.12.1880 se 
27 kupony a čs. kolkem zach. 50
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534 Maďarský dluhopis 100 guldenů - Budapešť - 1.7.1884 s 21 
kupony zach. 50

535 Rakouský prémiový dluhopis 100 guldenů - Vídeň - 1.2.1889 se 
44 kupony a čs. kolkem zach. 50

536 Rakouský prémiový dluhopis hypoteční banky 200 korun - Vídeň - 
1.9.1899 se 7 kupony zach. 50

537 Maďarský dluhopis 200 korun - Budapešť - 1.12.1892 s 10 kupony zach. 50

538 Rakouský válečný dluhopis 200 korun - Vídeň - 16.4.1916 se 24 
kupony a čs. půleným kolkem zach. 50

539 Turecké dluhopisy - 400 franků - Konstantinopole - 5.1.1870 - s 
kolky R-U a Rakouska, natržené 2 ks zach. 50

540 Ruské dluhopisy - 1000 rublů - 1909 bez kuponů; 1912 s 5 kupony 2 ks zach. 100

541 Ruský dluhopis - 187 rublů 50 Kopějek = 500 franků - 1906, s R-U 
kolkem zach. 50

542 Srbský dluhopis - 100 dinárů - Bělehrad - 1.7.1881, s R-U kolkem zach. 50

543 Srbský dluhopis - 10 zlatých - Bělehrad - 3/15.6.1888, s R-U 
kolkem zach. 50

544 Vysvědčení obchodní školy Wertheimer Praha 1904 zach. 40

545 List domovský Praha - Nusle z roku 1916, kolkovaný Rakousko-
Uherským, zleva vytrženým kolkem zach. 40

546 Svatební ohláška Opavské biskupství - krásná suchá pečeť - z 
10.11.1844 zach. 50

547 Výuční list - zámečník z roku 1936 - Smíchov - kolkovaný zach. 50

548 Výuční list - zedník z roku 1903 - Smíchov - kolkovaný, několikrát 
natržený zach. 50

549 Výuční list - kuchařka z roku 1920 - Teplice - kolkovaný zach. 50
550 Výuční list - obuvník z roku 1922 - Žatec - kolkovaný zach. 50
551 Plány Poldihütte - kolkované R-U kolky 2 ks zach. 100

552 Cirkulární nařízení o kolkování - 7.12.1817 - spolu se vzory kolků - 
Zajímavé! zach. 200

P O T R A V I N O V É  L Í S T K Y
553 Výkaz o spotřebě chleba a mouky - 48. a 49. týden / březen 1916 zach 90

554 Výkaz o spotřebě chleba a mouky - 66. a 67. týden / červenec 
1916 zach 90

555 Výkaz o spotřebě chleba a mouky - 124. a 125. týden / srpen 1917 
- razítko Střešovice zach 90

556 Výkaz o spotřebě chleba a mouky - 126. a 127. týden / září 1917 - 
razítko Střešovice zach 90

557 Výkaz o spotřebě chleba a mouky - 162. a 163. týden / květen 
1918 - razítko Střešovice zach 90

558 Výkaz o spotřebě chleba a mouky - 164. a 165. týden / květen - 
červen 1918 - razítko Střešovice zach 90

559 Výkaz o spotřebě chleba a mouky - 166. a 167. týden / červen 
1918 zach 90

560 Výkaz o spotřebě chleba a mouky - 168. a 169. týden / červen - 
červenec 1918 - razítko Střešovice zach 90

561 Výkaz o spotřebě chleba a mouky - 172. a 173. týden / červenec - 
srpen 1918 - razítko Střešovice zach 90

562 Výkaz o spotřebě chleba a mouky - 174. a 175. týden / srpen 1918 
- razítko Střešovice zach 90
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563 Výkaz o spotřebě chleba a mouky - 176. a 177. týden / srpen 1918 
- razítko Střešovice zach 90

564 Výkaz o spotřebě chleba a mouky - 178. a 179. týden / září 1918 - 
razítko Střešovice zach 90

565 Výkaz o spotřebě chleba a mouky - 182. a 183. týden / září - říjen 
1918 - razítko Střešovice zach 90

566 Výkaz o spotřebě chleba a mouky - 186. a 187. týden / říjen - 
listopad 1918 zach 90

567 Výkaz o spotřebě chleba a mouky - 188. a 189. týden / listopad 
1918 - razítko Střešovice zach 90

568 Výkaz o spotřebě chleba a mouky - 190. a 191. týden / listopad - 
prosinec 1918 - razítko Střešovice zach 90

569 Výkaz o spotřebě chleba a mouky - 192. a 193. týden / prosinec 
1918 zach 90

570 Výkaz o spotřebě chleba a mouky - 193. až 196. týden / prosinec 
1918 - leden 1919 zach 90

571 Výkaz spotřeby chleba a mouky - 182. a 183. týden / září - říjen 
1918 - Morava, razítko Chrlice, na rubu německy zach 140

572 Lístek na cukr - září 1921 - platí jen na Moravě - skvrny zach 60

573 Lístek na vejce - Reichseierkarte - Litoměřice / platný od 13. 
listopadu 1944 - celý text německy zach 100

574 Poukázka na chleba - Bohuslav Špaček, pekař Tuchlovice - 3x 
2kg a 3x 3kg v perforovaných 6ti blocích 6 ks N 60

575 Uzavírací známka na cukr Československá republika - vytržený 
spodní okraj - skvrny pošk. 20

Č E R N O T I S K Y,  P A M Ě T N Í   T I S K Y  A  D A L Š Í
576 Faksimile KSPP - 500 Gulden / 1800 - č. 130/70 N 100
577 Faksimile KSPP - 1000 Gulden / 1800 - č. 130/70 N/0 100

578 Kopie 50 a 100 Gulden / 1850 - Cassa Anweisung - na tvrdém 
papíře 2 ks N/0 60

579 500 / 6.10.1923 - barevná kopie státovky zach 50
580 Černotisk reverzu 1000 Kč / 1934 - papír s vodotiskem N 400

581 Černostik reverzu 5000 Kčs / 1945 Národní divadlo  - č. 61/250, 
signováno Fojtášek, papír s vodoznakem N 500

582 Černostisk hlavy ženy s čapkou z 50 K 1940 - papír bez 
vodoznaku N/0 150

583
Členský tisk k 10. výročí činnosti KSPP č. 128/200 - Císařský 
patent Marie Terezie z 15.6.1762 k vydání bankocedulí, včetně 
faksimilí 5 - 100 Gulden / 1762 na žlutém papíře

5 ks zach 500

584 Pamětní list k 40 výročí založení Klubu sběratelů papírových 
platidel - č. 388 N 240

585 Pamětní list Sátní tiskárny cenin Praha, 1998 + barevná kopie 2 ks zach. 150
586 Pamětní list Sátní tiskárny cenin Praha, 2003 + barevná kopie 2 ks zach. 150

587
Propagační brožura Státní tiskárny cenin - celkem 16 stran - 
historie, současnost, ochranné prvky, portfolio STC výroby 
současných cenin včetně bankovek - zajímavé

zach 100
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588

Nádherné známky s motivy papírových platidel a známek 
vytvořených Alfonsem Muchou - konkrétně 10 Kč 1919, 20 Kč 
1919, 100 Kč 1919, 500 Kč 1919, 100 Kč 1920, 50 Kč 1929 - 2 
aršíky známek, které zpracoval pan Martin Srb, rytec Státní 
tiskárny cenin - velmi malý náklad 80 kusů - č. 47/80 - ručně 
číslované a podepsané autorem panem Srbem - tištěno tiskárnou 
České pošty

2 ks N 3000

O S T A T N Í

589

Potvrzení o zaplacení správního polatku za hrací přístroje 
(automaty) od Ministerstva financí - za různé měsíce v období 
1995 - 2012 - různě vysoké poplatky, včetně jednoho bez uvedení 
ceny. Za různé typy automatů. Placeno společnostmi: MERKUR-
SUN s.r.o. Praha, FAIR PLAY ARCADE s.r.o. Příbram,  
JOKERS/GAME s.r.o. Staré Město, ORIO Plus, spol. s r.o. 
Ostrava, LUCKY PARTNERS spol. s r.p. Praha, PLAY CARD 
PRAHA, spol. s r.o., CLUB ARCADE Rokycany, Pizzerie Stochov, 
VIKTORIAPLAY a.s. Liberec, nejvíce zastoupeno LPA a.s. Kladno

52 ks zach 2600

590 0 Euro suvenýr / 2020 - 200. výročí narození Boženy Němcové N 80

591 500 Lire - Banca Vatikana - AA - s papežem Františkem - 
Gábrišovka N 50

592 Kupóny Buštěhradské železnice (v němčině) - 8 ks z let 1873 - 
1876 - několikrát výrazněji natržené zach. 50

593 Kupóny železnice Ústí nad Labem - Teplice (v němčině) - 12 ks - 
roky 1914 - 1923 2 ks zach. 50

594 10 centů - Český dům Moskva N 50
595 10; 20;  50 centů - Český dům Moskva 3 ks N 50
596 10; 20;  50 centů - Český dům Moskva 3 ks N 50
597 10; 20;  50 centů - Český dům Moskva 3 ks N 50

598 Německé dětské peníze - 5; 10; 20; 50 Marek - od každého 
nominálu tři kusy 12 ks zach 50

599 Tankovací lístky na pohonné hmoty Benzinol / 1990 - 10 + 10 lt 
super; 10 + 10 lt špeciál; 20 + 20 lt motorová nafta 3 ks 0 120

600 Kopie vzácných bankovek 1919 - 1923; kopie bulharských návrhů 
bankovek; fotokopie nevydané 1 a 5 koruny 11 ks zach 70

601 Faksimile nevydaných papírových platidel 1962 + kopie 
tématického článku z Notafilie č. 37 6 ks zach 50

602 Testovací "bankovky" - nominály 10; 20; 50; 100; 50; 1000 na 
papíru vodoznakem 6 ks N - N/0 200

603 Testovací "bankovka" - nominál 20 - na papíru s vodoznakem - 
otočený vodoznak tzv. hvězda na špici N 100

604 Testovací "bankovky" - nominály 10; 20; 50; 100; 500; 1000 na 
papíru vodoznakem - všechny s razítekem Veterinární služba 6 ks N 200

605 Stvrzenka na dávku za úřední úkon - 10; 20; 30; 100 Kčs / 1948 - 
Razítko Úřad národní bezpečnosti v Kladně 4 ks zach 50

606
6 kusů plakátů ve formátu A2 - Nové bankovky a jejich ochranné 
prvky - představení nových českých bankovek 20 Kč; 50Kč; 200 
Kč; 100 a 500 Kč; 1000 Kč; 5000 Kč z let 1993 a 1994

6 ks N 60
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607

7 kusů plakátů ve formátu A2 - Nové bankovky a jejich ochranné 
prvky - představení nových českých bankovek 20 Kč; 50Kč; 200 
Kč; 100 a 500 Kč; 1000 Kč; 5000 Kč z let 1993 a 1994, z toho 
jeden plakát s představením bankovek v angličtině 

7 ks N 70

608
6 kusů letáků ve formátu A5 s označením ochranných prvků na 
českých bankovkách - 4x 50Kč 1994; 1x 50 Kč 1997; 1x 100 Kč 
1997; 1x 5000 Kč 1993

7 ks N 50

609 Reklamní "bankovka" - líc 1000 Kčs / 1985 s kolkem série C 01, 
rub s pravidly soutěže Dikovka - rozměry 32 x 13,5 cm zach 30

610 Konvolut listinných kolků ČSR - hodnoty 1; 3; 4; 10; 20; 30 Kč a 
ČSSR - hodnoty 1; 5; 10; 100; 200 - některé na výstřižcích 32 ks zach. 100

611 Použité album s kazetou bílé barvy ve formátu A5 s kroužkovou 
vazbou a 29 listy zach 50

612 2 ks německých dětských hracích peněz + 28 ks dětských peněz 
České státní spořitelny, vystřižené, různé hodnoty 30 ks 10

613
Bankovní pásky ČR - Česká národní banka - 2x upotřebitelná na 
již neplatné vzory roku 1993 a 2x neupotřebitelná od každého 
současného nominálu - nové - celkem 24 ks

24 ks N 100

614

Bankovní pásky ČR + Českolovensko - včechny nominály - 
převážné Pošta, dále ČSOB, Agrobanka, Raiffeisenbank, 
Komerční banka, Česká spořitelna, Group 4 - upotřebitelné i 
neupotřebitelné - celkem 90 ks

90 ks zach 180

615 CD - US Treasury Department, informace o 50 dolarove bankovce 10
616 Zbytky ohořelých 100 Kčs / 1989 - 4 vetší kusy, 3 kusy menší 7 ks pošk. 200

617

Konvolut dvou bankovek (NDR - 10 M / 1985 (P28b) a Kuba 3 
pesos / 1986 (P107a) a 78 drobných mincí (Belgie, Finsko, 
Japonsko, Jugoslávie, Holandsko, Maďarsko, Malta, Mexiko, 
NDR, NSR, Norsko, Portugalsko, Rakousko, Rusko, 
Řecko,Španělsko, Turecko, Velká Británie, atd. - celkem 80 ks

80 ks zach 100

L I T E R A T U R A  -  D R A Ž Í  P O U Z E  S Á L
618 J. Bajer: Papírová platidla československa 1919 - 1976 - použité zach 30

619

Vlček B. (1983): Nouzové papírové peníze vydané v 
Československé republice v letech 1918 - 1939; Vlček B. (1988): 
Nouzová papírová platidla vydaná na území ČSSR v letech 1914 - 
1918

2 ks zach 30

620

Literatura - kompletní ročníky občasníku Bankovka (13 čísel z let 
1970 - 1975); časopis Notafilie (čísla 1 až 42), všechny aukční 
katalogy pobočky Papírová platidla (čísla 1 až 102); členské / malé 
aukce z let 1971 - 1985 (6 kusů); sdělení KSPP z let 1971 - 1976 
(26 čísel) - krásný soubor tisků naší pobočky - celkem 189 kusů

189 ks zach 350

                  … děkujeme za účast a těšíme se na shledanou na aukci příští…
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Materiál do aukce nám můžete nabídnout prostřednictvím 
aukčního emailu: notafilie.aukce@seznam.cz 

Nebo na telefonním čísle aukčního referenta  

Zdeňka Žáry: 777118281. 

 

Děkujeme 

mailto:notafilie.aukce@seznam.cz


 

Na tuto stránku si můžete napsat třeba poznámky.  

 

 



 

ČESKÁ NUMISMATICKÁ SPOLEČNOST 

pobočka Papírová platidla Praha 

 

Limitní lístek 

 

Jméno a příjmení: …………………………………………………………………. 

Adresa pro zaslání materiálu: 

………………….…………………………………………………………………… 

Email: ………………………………….  Telefon: …………………………… 

Registrovaný člen pobočky ČNS: ………………………………………………… 

Členské číslo: ….………………… 

Datum: …………………        Podpis: ………………….……  

 

Položka Limit (Kč) Položka Limit (Kč) Položka Limit (Kč) 
            

            

            

            

            

            

            

      

            

            

            

            

            

            

      

      

      

      

     

 

 

 

   



 

Položka Limit (Kč) Položka Limit (Kč) Položka Limit (Kč) 
            

            

            

            

            

            

            

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

 



Docílené ceny 102 .  aukce pobočky Papírová plat idla 06.11.2021  

Položky 1 –  600 

1/22000 2/3200 4/2200 5/5000 6/24000 7/40000 8/650 9/800 10/1000 11/4000 12/70000 13/550 14/850 15/44000 16/nebyla 

dražena 17/36000 18/85000 19/1600 20/800 21/110000 22/240 23/420 24/10000 25/50000 26/11000 27/7000 28/240 29/240 

30/70 31/440 32/3000 33/5000 34/70000 35/800 36/9000 37/4000 38/3000 39/10000 40/17000 41/30000 42/2600 43/2600 

44/2000 45/800 46/500 47/650 48/280 49/240 50/300 51/450 53/650 54/350 57/400 58/400 60/50 64/150 66/450 67/550 68/500 

69/380 71/100 73/240 74/280 75/340 77/800 78/900 79/280 80/400 81/800 82/800 83/1500 84/800 85/8500 86/380 87/480 88/9000 

89/220 90/320 91/120 92/550 93/11000 94/17000 95/12000 96/2600 97/10000 98/40000 99/8500 100/8500  

 

101/3200 102/1800 103/550 104/7500 105/750 106/10000 107/20000 108/7000 109/800 110/80 112/11000 113/6500 114/100 

115/2000 116/100 117/280 118/1200 119/2800 120/2200 121/7500 122/500 123/1000 124/300 125/200 126/900 127/1600 

128/900 129/2800 130/1900 131/1200 132/3600 133/1400 134/240 135/700 136/200 137/440 138/200 139/240 140/800 141/1300 

142/700 143/400 144/1700 145/15000 146/150 148/130 149/30 150/110 151/280 152/150 153/700 154/220 157/550 158/750 

160/150 161/150 162/200 163/1600 164/300 165/480 166/140 167/400 168/150 170/190 171/700 172/240 174/260 175/1400 

176/190 177/70 179/70 180/420 181/1300 183/3200 184/280 185/12000 186/8000 187/2400 188/7500 189/1800 190/420 191/240 

192/1400 193/50 194/1500 195/120 196/1500 197/80 198/3200 199/3600 200/200 

 

201/2600 202/2200 203/240 204/150 205/130 206/380 207/1400 208/2000 209/130 210/60 211/120 213/70 214/85 215/140 

216/260 217/50 218/180 219/250 220/50 221/120 222/750 223/240 224/380 225/3400 226/3400 227/260 228/240 229/120 

230/360 231/70 232/300 233/850 234/950 235/460 236/650 237/950 238/170 239/120 240/240 241/240 242/260 243/160 244/700 

245/2000 246/440 247/550 248/1200 249/1300 250/100 251/280 252/160 253/650 254/110 255/220 256/40 257/130 258/600 

259/500 260/700 261/700 262/550 263/180 265/1300 266/1500 268/80 270/1200 271/6000 272/1800 273/150 274/150 275/130 

276/900 277/400 278/700 279/900 280/1500 281/900 284/1300 285/1500 286/2200 287/5000 289/700 290/340 291/4200 

292/2000 293/2000 294/150 295/80 296/220 297/100 298/800 299/140 300/320 

 

301/160 302/480 303/460 304/550 305/300 306/440 308/150 309/110 310/750 311/320 312/700 313/950 314/170 315/360 

316/1400 317/320 318/650 319/200 320/220 321/280 322/190 323/130 324/200 325/400 326/70 328/120 329/40 330/70 332/85 

333/50 334/550 335/220 336/120 338/160 339/200 341/120 342/260 343/400 344/400 345/170 346/260 347/100 348/380 349/750 

350/750 351/800 352/850 353/700 354/340 355/320 356/420 357/340 358/420 359/120 360/1000 361/800 362/500 363/500 

364/650 365/280 366/500 367/320 368/550 369/110 370/100 371/120 372/200 374/90 375/110 377/380 378/360 379/170 380/150 

381/340 382/340 383/340 384/170 385/700 387/2600 388/400 389/60 390/300 391/1700 392/1300 393/240 394/700 395/300 

396/280 397/3200 398/50 399/300 

 

402/1200 404/100 405/1100 406/130 407/120 408/320 409/120 410/180 411/2400 412/340 413/160 414/600 415/300 416/550 

417/260 418/10000 419/46000 420/30000 421/65000 422/44000 423/150000 424/600 427/100 428/200 429/100 430/90 431/120 

432/1700 433/200 434/190 435/140 436/140 437/200 438/100 439/130 440/100 441/100 442/110 443/150 444/300 445/500 

446/220 447/500 448/460 449/280 451/300 452/240 453/190 454/300 455/300 458/300 459/900 460/360 461/1500 462/2400 

463/4200 464/1200 465/2400 466/1000 467/300 468/300 469/2600 470/3200 471/300 472/3800 473/3800 474/2000 475/700 

476/30000 479/340 480/200 481/2400 482/6000 483/1500 484/4200 485/300 486/300 487/420 488/160 490/340 492/700 493/700 

494/1400 496/1100 497/2400 498/2400 499/650 500/750 

 
502/6000 503/380 504/100 505/190 506/180 507/190 508/420 509/180 510/320 511/380 512/160 513/240 514/300 515/1600 

516/400 517/420 518/400 519/360 520/2000 521/1600 522/1600 523/800 525/650 526/3600 527/3400 528/600 529/2400 532/70 

533/200 534/320 535/320 536/2600 538/100 539/220 540/2200 543/150 544/600 545/340 546/110 547/110 552/100 553/180 

554/120 556/220 558/160 559/110 560/200 561/220 562/240 565/2200 566/1200 567/180 570/500 571/650 572/300 575/50 

576/100 577/20 578/340 579/30 580/50 582/260 585/60 586/900 587/380 588/300 589/100 590/80 591/140 592/200 593/200 

594/30 595/90 596/550 597/200 598/200 599/200 

 



Docílené ceny 102.  aukce pobočky Papírová plat idla 06.11.2021  

Položky 601 –  780 

601/240 603/400 604/200 605/340 609/420 610/60 611/500 612/150 614/150 616/130 617/150 619/40 620/250 621/80 626/190 

627/700 631/300 632/150 633/400 634/600 635/150 636/120 637/150 639/150 640/400 642/85 644/300 645/50 651/80 652/12000 

653/120 654/400 655/200 657/100 658/160 659/750 662/50 664/30 665/90 666/70 667/85 668/120 669/400 670/160 671/240 

672/140 673/50 675/40 676/40 679/500 680/85 684/40 686/550 687/220 688/42 690/110 691/300 692/1500 693/80 694/130 

695/110 696/130 697/150 698/85 700/85 

 

701/70 705/50 706/100 707/150 708/160 709/160 711/80 713/110 714/95 715/30 717/70 718/160 719/70 720/85 721/80 722/110 

723/75 724/42 725/75 726/50 727/32 728/85 729/70 730/70 731/70 732/90 733/70 734/70 735/70 736/140 737/75 738/65 739/55 

740/100 741/60 742/60 743/80 744/200 745/60 746/30 747/55 748/30 749/30 750/100 751/80 752/30 753/2600 754/200 755/200 

756/440 757/480 758/600 759/40 760/40 761/280 762/280 763/260 764/500 765/110 767/340 770/50 773/130 774/150 775/30 

776/32 777/30 778/220 780/100 

 

Položky, které nejsou uvedeny v tomto výpisu, nebyly za vyvolávací cenu prodány. 

Vážení limitenti, pokud byla některá limitovaná položka vydražena za stejnou cenu, jako jste limitovali Vy a 

nevydražili jste ji, pak ji obdržel limitent, který poslal limit dříve (nižší číslo limitu), a jeho limit byl ve stejné výši.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Počítačový výpis je pouze informační a nemá platnost oficiálního dokumentu.                                            zž - 07.11.2021   

Docílené ceny 102.  aukce pobočky Papírová plat idla 06.11 .2021  


